



Spolufinancováno  
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## MAS Strakonicko, z.s. jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje Strakonicko – místo pro život II na období 2021 – 2027

Vyhlašuje výzvu k předkládání projektových záměrů:

### 3. výzva IROP - VZDĚLÁVÁNÍ

Ve vazbě na výzvu č. 48 „Vzdělávání – SC 5.1. (CLLD)“

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	48. výzva IROP – Vzdělávání – SC 5.1. (CLLD) <a href="https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop">https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop</a>
Číslo programového rámce MAS	CLLD_096_C_06_01
Specifický cíl integrované strategie	A.3.1 Podpora výstavby a modernizace školských zařízení
Aktivita	Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol
Číslo výzvy MAS	3.
Druh výzvy MAS	Kolová
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	6.9.2023, 8:00:00





Spolufinancováno  
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS	6.9.2023, 8:00:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS	31.10.2023, 8:00:00
Datum zahájení realizace projektu	Od 1.1.2021
Datum ukončení realizace projektu	<b>30.4.2025</b> Realizace nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu
Alokace výzvy MAS (CZV)	8 000 000 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj - <b>80 %</b> Státní rozpočet - <b>15 %</b>
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	min. výše CZV na projekt <b>500 000,00 Kč</b> max. výše CZV na projekt <b>4 000 000,00 Kč</b>
Podmínky veřejné podpory	Definovány ve Specifických pravidlech výzvy č. 48 IROP
Typ podporovaných projektů	Integrovaný projekt
Forma podpory	Ex – post
Typ regionu	Přechodový region (PR)
Územní realizace	Území MAS Strakonicko, z.s. vymezené ve schválené strategii CLLD.
Oprávnění žadatelé	kraje obce dobrovolné svazky obcí organizace zřizované nebo zakládané kraji organizace zřizované nebo zakládané obcemi nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb církve církvní organizace organizační složky státu příspěvkové organizace organizačních složek státu školské právnické osoby ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
Cílová skupina	rodiče žáci osoby se speciálními vzdělávacími potřebami pedagogičtí pracovníci, nepedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ a SŠ/VOŠ





Spolufinancováno  
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

	<p>pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže národnostní skupiny (zejména Romové) uprchlíci migranti</p>
<b>Podporované aktivity výzvy</b>	<p>vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi; vnitřní konektivita škol; školní družiny a školní kluby; učebny neúplných škol; doprovodná část projektu: budování a modernizace zázemí <i>o pro školní poradenská pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny);</i> <i>o pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinety);</i> <i>o vnitřního i venkovního pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), sloužící po vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit;</i></p> <p>Více informací ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce IROP, <a href="https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop">https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop</a></p>
<b>Způsob hodnocení projektů</b>	<p>Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 50 % z celkového maximálního bodového zisku. Způsob hodnocení projektových záměrů je popsán v Interních Postupech MAS, <b>Viz příloha č.3 Interní postupy MAS</b></p>
<b>Kritéria pro hodnocení projektů</b>	<b>Viz příloha č. 1 Hodnotící kritéria</b>
<b>Forma a způsob podání projektového záměru</b>	<p>Podání projektové záměru na MAS mimo systém MS2021+ do datové schránky MAS: <b>jsqrci2</b> Projektový záměr (<b>vzor viz příloha č.2</b>) se dokládá ve formátu <b>pdf.</b>, elektronicky podepsaný statutárním zástupcem nebo osobou oprávněnou či zmocněnou k zastupování žadatele (doložit Plnou moc, je-li to relevantní) <b>Viz příloha č. 3 Interní postupy MAS</b></p>
<b>Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP</b>	<a href="https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop">https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop</a>
<b>Kontakty pro poskytování informací</b>	<p><b>Sídlo a kancelář MAS:</b> Palackého náměstí 1090, 386 01 Strakonice Kontakt: Ing. Věra Kubešová Tel.: +420 702 148 152 e-mail: <a href="mailto:lag.strakonicko@seznam.cz">lag.strakonicko@seznam.cz</a></p>





Spolufinancováno  
EVROPSKOU UNÍ



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

	<a href="http://www.strakonicko.net">www.strakonicko.net</a>
<b>Seznam příloh výzvy</b>	<b>Příloha č. 1</b> Hodnotící kritéria <b>Příloha č. 2</b> Projektový záměr <b>Příloha č. 3</b> Interní postupy MAS